REPUBBLICA ITALIANA

BOLLETTINO UFFICIALE

DELLA



Regione Umbria

SERIE AVVISI E CONCORSI

PERUGIA - 10 aprile 2018

Si pubblica di regola il martedì con esclusione dei giorni festivi

DIREZIONE REDAZIONE E AMMINISTRAZIONE PRESSO PRESIDENZA DELLA GIUNTA REGIONALE - P E R U G I A

Avvertenze: Ai sensi della legge regionale 26 giugno 2012, n. 9, il Bollettino Ufficiale della Regione Umbria si pubblica in Perugia ed è suddiviso in tre serie. Nella SERIE GENERALE sono pubblicate le leggi e i regolamenti regionali; i testi unici; i testi coordinati di leggi e regolamenti regionali; il Regolamento interno e le deliberazioni del Consiglio regionale; le ordinanze e i decreti del Presidente della Giunta; le deliberazioni della Giunta regionala; le determinazioni la cui pubblicazione è prevista da leggi o regolamenti; la proclamazione dei risultati elettorali delle elezioni regionali; le richieste di referendum e la proclamazione dei relativi risultati; le sentenze e le ordinanze della Corte Costituzionale relative a leggi della Regione, a leggi statali, a conflitti di attribuzione coinvolgenti la Regione stessa, nonché le ordinanze di organi giurisdizionali che sollevano questioni di legittimità di leggi regionali. Nella SERIE AVVISI E CONCORSI sono pubblicati gli avvisi, i bandi, i concorsi e ogni altro atto la cui pubblicazione è disposta da leggi o regolamenti. Sono pubblicati, a richiesta di soggetti pubblici o privati, atti di particolare rilevanza per l'interesse pubblico, la cui pubblicazione non è prescritta da leggi o regolamenti. Nella SERIE INFORMAZIONE E COMUNICAZIONE, sono pubblicati l'oggetto delle proposte di legge, di regolamento e di atti amministrativi di indirizzo e programmazione presentati al Consiglio regionale, nonché il testo degli atti per i quali è richiesta la partecipazione.

www.regione.umbria.it

SOMMARIO

REGIONE UMBRIA ED ENTI DIPENDENTI

REGIONE UMBRIA - GIUNTA REGIONALE

Servizio Geologico, programmazione interventi sul rischio idrogeologico e gestione delle competenze regionali in materia di acque pubbliche

Pubblicazione estratto atto	di concessione di deriva	zione di acqua pubblica	a sotterranea da un pozzo a	ad uso igienico sito
in località Sant'Egidio nel com	une di Montecastrilli. R	liferimento pratica n. 55	00850/Deriv. (Pubblicazion	e con spese a carico
del Comune di Montecastrilli)				Pag. 3

SVILUPPUMBRIA S.p.A. Perugia

COMUNI E PROVINCE

Comune di Bastia Umbra

Pubblicazione, per estratto, ai sensi dell'art. 26, co. 7 del D.P.R. 327/2001, del decreto del responsabile U.E. n. 6 del 29 marzo 2018 "Esproprio e asservimento a favore del Comune di Bastia Umbra di beni immobili occorrenti alla realizzazione dell'opera adeguamento attraversamento stradale sul torrente Tescio. Deposito indennità provvisorie" Pag. 8

Comune di Marsciano

Comune di Montefalco

Comune di Perugia

Comune di Stroncone

Comune di Umbertide

Stralcio delibera del Commissario straordinario con i poteri del Consiglio comunale n. 17 del 22 febbraio 2018. Variante al P.R.G. parte strutturale ai sensi dell'art. 32, comma 6, L.R. 1/2015 e art. 8 D.P.R. 160/2010 di un'area a destinazione industriale/artigianale in loc. Calzolaro - Enoagricola Rossi srl - Conferenza di Servizi art. 14, comma 2, legge n. 241/1990 ss.mm. e ii. - modalità asincrona - conclusione positiva della conferenza - approvazione definitiva Pag. 11

AZIENDE OSPEDALIERE UNITÀ SANITARIE LOCALI

Azienda Ospedaliera di Perugia

Pubblico avviso - per titoli e colloquio - per la formazione di una graduatoria da cui attingere per l'assunzione a tempo determinato di n. 1 dirigente ingegnere informatico per l'espletamento delle funzioni previste dal Codice dell'Amministrazione Digitale di cui al decreto legislativo 82/2005 e s.m.i., art. 17 "Responsabile per la Transizione al Digitale" Pag. 14

REGIONE UMBRIA ED ENTI DIPENDENTI

REGIONE UMBRIA - GIUNTA REGIONALE

Servizio Geologico, programmazione interventi sul rischio idrogeologico e gestione delle competenze regionali in materia di acque pubbliche

Pubblicazione estratto atto di concessione di derivazione di acqua pubblica sotterranea da un pozzo ad uso igienico sito in località Sant'Egidio nel comune di Montecastrilli. Riferimento pratica n. 5500850/Deriv. (Pubblicazione con spese a carico del Comune di Montecastrilli).

IL DIRIGENTE

del Servizio Geologico, programmazione interventi sul rischio idrogeologico e gestione delle competenze regionali in materia di acque pubbliche:

DETERMINA

di concedere la derivazione di acqua pubblica sotterranea da un pozzo ad uso igienico, sito in località Sant'Egidio nel comune di Montecastrilli, al Comune di Montecastrilli avente sede legale in via della Resistenza n. 8 - 05026 Montecastrilli, per la portata massima non superiore a 0,43 l/sec. e media di 0,43 l/s per un volume totale complessivo annuo non superiore a 8.000 mc, per un periodo non superiore ad anni 30 successivi e continui decorrenti dalla data dell'atto di concessione fino al 31 dicembre 2046, subordinatamente all'osservanza delle condizioni contenute nel disciplinare di concessione n. 4962 di repertorio sottoscritto in data 29 settembre 2017 verso il pagamento del canone annuo demaniale di 6 139,80 (euro centotrentanove/80), adeguato annualmente sulla base degli indici di inflazione programmata.

Stralcio del disciplinare n. 4962 di rep. sottoscritto in data 29 settembre 2017

Art. 7 Garanzie da osservarsi

Il titolare della derivazione terrà sollevata ed indenne l'autorità concedente da qualunque danno o molestia alle persone ed alle cose, nonché da ogni reclamo od azione che potessero essere promossi da terzi in relazione alla presente concessione.

Perugia, li 27 marzo 2018	
	<i>Il dirigente</i> Borislav Vujovic
T/0215 (A pagamento)	

Pubblicazione estratto atto di concessione di derivazione di acqua pubblica sotterranea da un pozzo ad uso igienico sito in località Selvarelle nel comune di Acquasparta. Riferimento pratica n. 5500873/Deriv. (Pubblicazione con spese a carico della ditta ENI S.p.A. Div. R. & M. - Roma).

IL DIRIGENTE

del Servizio Geologico, programmazione interventi sul rischio idrogeologico e gestione delle competenze regionali in materia di acque pubbliche:

DETERMINA

di concedere la derivazione di acqua pubblica sotterranea da un pozzo ad uso igienico, sito in località Selvarelle nel comune di Acquasparta, alla ditta ENI S.p.A. Divisione Refining & Marketing avente sede legale in via Laurentina n. 449 - 00142 Roma, per la portata massima non superiore a 0.3 l/sec. e media di 0.0006 l/s per un volume totale complessivo annuo non superiore a 20 mc, per un periodo non superiore ad anni 30 successivi e continui decorrenti dalla data dell'atto di concessione fino al 31 dicembre 2047, subordinatamente all'osservanza delle condizioni contenute nel disciplinare di concessione n. 2447 di repertorio sottoscritto in data 20 febbraio 2018 verso il pagamento del canone annuo demaniale di 6142.18 (euro centoquarantadue/18), adeguato annualmente sulla base degli indici di inflazione programmata.

Stralcio del disciplinare n. 5076 di rep. sottoscritto in data 20 febbraio 2018

Art. 7 Garanzie da osservarsi

Il titolare della derivazione terrà sollevata ed indenne l'autorità concedente da qualunque danno o molestia alle

persone ed alle cose, nonché da ogni reclamo od azione che potessero essere promossi da terzi in relazione alla presente concessione.

Perugia, lì 27 marzo 2018

Il dirigente Borislav Vujovic

T/0216 (A pagamento)











SVILUPPUMBRIA S.p.A.

Avviso pubblico per la presentazione di progetti di internazionalizzazione mediante la partecipazione a Fiere internazionali – 2018 – Rettifica elenco fiere 2018 di cui all'art.4

Premesso che:

- con Determina Dirigenziale n. 3080 del 27/3/2018 della Regione Umbria è stata autorizzata Sviluppumbria ad integrare l'elenco delle fiere del secondo semestre 2018 previste nell'Avviso Pubblico per progetti finalizzati alla partecipazione a fiere internazionali – 2018 con la fiera Maison & Object del settore arredo casa e artigianato.

Tutto quanto sopra premesso si procede a rettificare l'elenco delle fiere 2018 di cui all'articolo 4 dell'Avviso pubblico per la presentazione di progetti di internazionalizzazione mediante la partecipazione a Fiere internazionali - 2018, pubblicato sul Supplemento ordinario n. 2 al «Bollettino Ufficiale» - Serie Avvisi e Concorsi - n. 13 del 20 marzo 2018, come di seguito, fermo restando tutto il resto.

ARREDO/CASA E ARTIGIANATO:

- 1- HOMI MILANO 26/29 GENNAIO 2018
- 2- MAISON & OBJECT 19/23 GENNAIO 2018 7/11 SETTEMBRE 2018
- 3- AMBIENTE FRANCOFORTE 9/13 FEBBRAIO 2018
- 4- IDF MUSCAT (OMAN) 6/8 FEBBRAIO 2018
- 5- INTERNATIONAL FURNITURE SINGAPORE 8/11 MARZO 2018
- 6- INDEX DUBAI 26/29 MARZO 2018
- 7- SALONE INTERNAZIONALE DEL MOBILE MILANO 17/22 APRILE 2018
- 8- KAZ INTER MEBEL ASTANA (KAZAKISTAN) 13/16 SETTEMBRE 2018
- **9-** HOMI MILANO 14/17 SETTEMBRE 2018
- 10-SALONI WORLDWIDE MOSCA 10/13 OTTOBRE 2018
- 11-INDEX AMBIENTE DOHA (QUATAR) 13/15 NOVEMBRE 2018

ABBIGLIAMENTO/TESSILE

12- FASHION WEEK MILANO

- a. WHITE MAN & WOMAN 13/15 GENNAIO 2018 23/26 FEBBRAIO 2018 21/24 SETTEMBRE 2018
- b. MICAM 11/14 FEBBRAIO 2018 16/19 SETTEMBRE 2018
- c. THE ONE MILANO 23/26 FEBBRAIO 2018 21/24 SETTEMBRE 2018
- d. SUPER 11° 24/26 FEBBRAIO 2018 SUPER 12° 22/24 SETTEMBRE 2018

13- FASHION WEEK PARIGI

- a. TRANOÏ JANUARY EDITION 19/21 GENNAIO 2018 02/05 MARZO 2018 22/24 GIUGNO 2018 28 SETTEMBRE/ 01 OTTOBRE 2018
- b. PREMIERE CLASSE 19/22 GENNAIO 2018 01/04 MARZO 2018 7/10 SETTEMBRE 2018 PREMIERE CLASSE TUILERIES 28 SETTEMBRE/01 OTTOBRE 2018
- c. WHO'S NEXT 19/22 GENNAIO 2018 7/10 SETTEMBRE2018
- d. PARIS SUR MODE TUILERIES 01/04 MARZO 2018 28 SETTEMBRE/01 OTTOBRE 2018

14- FASHION WEEK NEW YORK

- a. MRKET 21/23 GENNAIO 2018 22/24 LUGLIO 2018
- b. COTERIE 26/28 FEBBRAIO 2018 15/17 SETTEMBRE 2018
- c. FAME 26/28 FEBBRAIO 2018 22/24 LUGLIO 2018 15/17 SETTEMBRE 2018
- d. MODA 26/28 FEBBRAIO 2018 -10/12 GIUGNO 2018 22/24 LUGLIO 2018 15/17 SETTEMBRE 2018

15- PITTI IMMAGINE FIRENZE

- a. PITTI IMMAGINE UOMO 9/12 GENNAIO 2018 12/15 GIUGNO 2018
- b. PITTI BIMBO 18/20 GENNAIO 2018 21/23 GIUGNO 2018
- c. PITTI FILATI 24/26 GENNAIO 2018 27/29 GIUGNO 2018
- d. PITTI MODAPRIMA 18/20 MAGGIO 2018
- e. PITTI FRAGRANZE 14/16 SETTEMBRE 2018

AGROALIMENTARE

- **16-** SIGEP RIMINI 20/24 GENNAIO 2018
- 17- WINTER FANCY FOOD SAN FRANCISCO 21/23 GENNAIO 2018
- **18-** GULF FOOD DUBAI 18/22 FEBBRAIO 2018
- 19- SIAL CANADA 2/4 MAGGIO 2018
- **20** CIBUS PARMA 7/10 MAGGIO 2018
- 21- GOURMET ASIA SHANGHAI 16/18 MAGGIO 2018
- 22- SUMMER FANCY FOOD NEW YORK DAL 30 GIUGNO/02 LUGLIO 2018
- **23** SIAL PARIGI 21/25 OTTOBRE 2018

MECCANICA

- 24- I PACK-IMA MILANO 29 MAGGIO/01 GIUGNO 2018
- 25- EIMA INTERNATIONAL 7/11 NOVEMBRE 2018
- 26- AGRITECHNICA HANNOVER 10/18 NOVEMBRE 2018
- **27-** MEDICA DUSSELDORF 12/15 NOVEMBRE 2018

EDILIZIA

28- CERSAIE BOLOGNA – 24/28 SETTEMBRE 2018

NAUTICA

29- MYS MONACO YACHT SHOW – 26/29 SETTEMBRE 2018

AEROSPAZIO

30- ILA BERLIN – 25/29 APRILE 2018

GIOIELLERIA

31- VICENZA ORO – 19/24 GENNAIO 2018 – 22/26 SETTEMBRE 2018

T/0217 (Gratuito)

COMUNI E PROVINCE

COMUNE DI BASTIA UMBRA

Pubblicazione, per estratto, ai sensi dell'art. 26, co. 7 del D.P.R. 327/2001, del decreto del responsabile U.E. n. 6 del 29 marzo 2018 "Esproprio e asservimento a favore del Comune di Bastia Umbra di beni immobili occorrenti alla realizzazione dell'opera adeguamento attraversamento stradale sul torrente Tescio. Deposito indennità provvisorie".

IL FUNZIONARIO RESPONSABILE UFFICIO ESPROPRIAZIONI

omissis

Visti:

- il D.P.R. 8 giugno 2001, n. 327 e ss.mm.ii.;
- la L.R. Umbria 21 gennaio 2015, n. 1;

DECRETA

ART. 1

È disposto il deposito, presso la Cassa Depositi e Prestiti - Ragioneria territoriale dello Stato di Perugia, delle somme appresso indicate, quale indennità provvisoria di esproprio/asservimento per la realizzazione dell'opera di pubblica utilità "Adeguamento attraversamento stradale sul torrente Tescio", come determinate con proprio decreto F.R. n. 17 del 7 novembre 2017 eseguito in data 16 novembre 2017 e non accettate dagli aventi diritto:

Ditta Casagrande Proietti Anna (omissis), Casagrande Proietti Ester (omissis), Casagrande Proietti Lucio (omissis), Casagrande Proietti Rita (omissis):

- 1) Fg. 9 p.lla n. 12/p di mq. 110 indennità di esproprio € 2.200,00;
- 2) Fg. 9 p.lle n. 11/p di mq 50 e n. 12/p di mq 90 **indennità di asservimento**, rispettivamente € 333,33 e € 1.200,00 sommano € **1.533,33**;

ART. 2

Il presente provvedimento sarà pubblicato, per estratto, nel *Bollettino Ufficiale* della Regione Umbria, ai sensi dell'art. 26, comma 7 del D.P.R. 327/2001 e ss.mm.ii. e diverrà esecutivo decorsi trenta giorni da tale adempimento in assenza di opposizioni.

Omissis

Il responsabile Ufficio Espropriazioni VINCENZO TINTORI

T/0218 (A pagamento)

COMUNE DI MARSCIANO

Decreto n. 2. Comune di Marsciano - Estratto del decreto di svincolo deposito indennità di esproprio dei beni immobili occorrenti per i lavori di realizzazione di una rotonda in loc. Ammeto di Marsciano incrocio via Tuderte con via Caduti del lavoro.

IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO UNICO PER LE ESPROPRIAZIONI

Visto il decreto del Presidente della Repubblica n. 327 dell'8 giugno 2001 modificato ed integrato dal decreto legislativo n. 302 del 27 dicembre 2002;

Vista la legge regionale n. 1 del 21 gennaio 2015;

Visto il proprio decreto n. 2 del 3 aprile 2018;

DECRETA

- Art. 1 Di autorizzare lo svincolo a favore della ditta Lidl Italia srl P. IVA *omissis* con sede in Arcole (VR) via Augusto Ruffo 36, del deposito n. PG01314161T del 30 gennaio 2018 di € 3.356,25 emesso dal Ministero dell'Economia e delle finanze Ragioneria territoriale dello Stato di Perugia.
 - Art. 2 Un estratto del presente decreto sarà pubblicato nel Bollettino Ufficiale della Regione e diverrà esecutivo

qualora, trascorsi i 30 gg. da tale adempimento, non siano pervenute opposizioni da parte di terzi.

Marsciano, lì 3 aprile 2018

Il responsabile dell'Ufficio unico per le Espropriazioni Fabrizio Tempesta

T/0219 (A pagamento)

COMUNE DI MONTEFALCO

Avviso di deposito degli atti relativi all'adozione della variante n. 1 alle N.T.A. del P. di F. in materia di pannelli solari e impianti fotovoltaici. Disciplina per l'installazione. Aggiornamenti per adeguamento alla normativa sovraordinata intervenuta successivamente al 2012.

IL RESPONSABILE DELL'AREA TECNICA

In esecuzione di quanto deliberato dal Consiglio comunale con atto n. 2 del 15 marzo 2018;

- Vista la legge n. 241/1990 e ss.mm.ii.;
- Vista la legge n. 1150/1942;
- Vista la legge regionale 21 gennaio 2015, n. 1 ed il regolamento regionale n. 2 del 18 febbraio 2015;

RENDE NOTO

- che tutti gli atti e gli elaborati relativi alla sopracitata variante n. 1 alle N.T.A. del P. di F. adottata ai sensi della legge regionale n. 1/2015 con deliberazione del Consiglio comunale n. 2 del 15 marzo 2018 sono depositati presso gli Uffici comunali, con facoltà per chiunque di prenderne visione, nei giorni e nelle ore di apertura, entro giorni 15 (quindici) dalla data di inserzione del presente avviso all'Albo pretorio comunale, nel B.U.R. e sul sito istituzionale del Comune di Montefalco nell'apposita sezione denominata "Amministrazione Trasparente Pianificazione e Governo del territorio";
- che entro 15 (quindici) giorni dalla data di scadenza del termine di deposito, chiunque potrà presentare osservazioni e opposizioni al predetto atto. Le stesse, redatte in competente bollo ed indirizzate al sindaco, dovranno pervenire al protocollo generale comunale entro il predetto termine. Le eventuali osservazioni/opposizioni pervenute saranno depositate presso la Segreteria comunale e chiunque potrà prenderne visione ed estrarre copia;
- che entro i 5 (cinque) giorni successivi alla scadenza del termine per la presentazione delle osservazioni e opposizioni, chiunque potrà presentare repliche alle stesse;

Il presente avviso è pubblicato nel *Bollettino Ufficiale* della Regione Umbria - Serie Avvisi e Concorsi, all'Albo online del Comune e nel sito istituzionale del Comune di Montefalco all'indirizzo www.comune.montefalco.pg.it nella sezione "Amministrazione Trasparente" - Pianificazione e Governo del territorio.

Montefalco, lì 28 marzo 2018

Il responsabile dell'Area Tecnica Paola Emili

T/0220 (Gratuito ai sensi dell'art. 251 c. 3 lett. e) della L.R. 1/2015)

COMUNE DI PERUGIA

Estratto determinazione dirigenziale n. 6 del 19 marzo 2018.

Visti il D.P.R. n. 327/2001 e la L.R. Umbria n. 1/2015;

IL DIRIGENTE U.O. URBANISTICA

Rende noto, ad ogni effetto di legge che con propria determinazione 19 marzo 2018, n. 6 è stata disposta la liquidazione diretta dell'accettata indennità di esproprio di € 517,00 a favore di Cardinali Giorgio, di € 129,25 a favore di Cardinali Gianluigi e di € 129,25 a favore di Stivalini Nella Annunziata. Detta indennità è relativa all'immobile censito al CT di Perugia al foglio n. 323 part.lla n. 588 (ex part.lla n. 54/parte), espropriata dal Comune di Perugia giusta decreto rep 47499/1600 in data 4 luglio 2017 per la realizzazione delle opere stradali "ROTATORIA E MARCIAPIEDE IN LOCALITÀ PILA".

I terzi aventi diritto possono proporre opposizione avverso il suddetto provvedimento entro trenta giorni dalla presente pubblicazione, ai sensi dell'art. 26, c. 8 del D.P.R. 327/2001. In difetto lo stesso diverrà esecutivo.

Perugia, lì 26 marzo 2018

Il dirigente U.O. Urbanistica Franco Marini

T/0221 (A pagamento)

COMUNE DI STRONCONE

Deliberazione della Giunta comunale n. 86 del 28 settembre 2017. Oggetto: Approvazione piano attuativo di iniziativa privata per la lottizzazione di un'area edificabile (in zona C2 - comparto n. 13B) in vocabolo Molenano, presentato dalla ditta Viali Simona e altri.

Omissis

La Giunta comunale

omissis

Con voti favorevoli unanimi espressi nei modi di legge;

DELIBERA

- 1. Di approvare, ai sensi dell'art. 56, comma 12, della L.R. 1/2015, il piano attuativo di iniziativa privata, per la lottizzazione di un'area edificabile zona C2 (comparto n. 13B), in vocabolo Molenano, presentato, dalle ditte: Viali Simona, Leonardi Massimo, Contessa Fabio, Contessa Patrizia, in data 30 luglio 2015 (registrato al prot. SUAPE n. 239 in data 31 luglio 2015), integrato da ultimo in data 4 ottobre 2016 (registrata ai prot. nn. 9301, 9302 e 9303 del 5 ottobre 2016), riguardante le aree censite al Catasto terreni al foglio 6 particelle n. 396/p, 415/p, 416/p, 421/p, 536, 538, 605, 943, 944, 945/p e 946/p, già adottato con deliberazione di Consiglio comunale n. 67 in data 30 novembre 2016;
 - 2. Di dare atto che il piano attuativo prevede la realizzazione:
 - a) del miglioramento della viabilità comunale, mediante l'ampliamento della sede stradale esistente;
 - b) di marciapiedi fronteggianti tutto il comparto interessato confinante con la viabilità comunale;
- c) delle seguenti dotazioni territoriali: parcheggio pubblico mq. 181,31, verde pubblico attrezzato mq. 113,13, aree da cedere per urbanizzazioni secondarie mq. 250,27;
 - d) della pubblica illuminazione e relativa rete elettrica di distribuzione;
- e) di una cubatura massima di mc. 1.757,50 (lotto 1 = 626,94 mc, lotto 2 = 415,37 mc, lotto 3 = 367,59 mc., lotto 4 = 347,60 mc):
- f) di parte delle opere, di cui ai punti a), b), c) limitatamente ai parcheggi pubblici, e d), sulla proprietà comunale confinante con il comparto n. 13B attualmente occupata dalle cunette e dalle scarpate della strada comunale esistente:
- 3. Di dare atto altresì che sulla base di quanto riportato al punto precedente, sono di competenza delle proponenti ditte Viali Simona, Leonardi Massimo, Contessa Fabio, Contessa Patrizia (a fronte di una cubatura massima realizzabile di mc. 1.042,31 = lotto 1 più lotto 2):
- a) la realizzazione di: ampliamento delle sede stradale pubblica, marciapiedi, parcheggio pubblico mq. 93,40, verde pubblico attrezzato mq. 113,13 e rete pubblica illuminazione; fronteggianti le proprietà delle stesse ditte proponenti:
- b) la cessione dell'area per urbanizzazioni secondarie pari a mq. 107,68, e delle aree occupate dalle opere di cui al precedente punto a);
 - 4. Di stabilire che l'attuazione del piano attuativo, che si compone dei seguenti elaborati:

(omissis)

dovrà avvenire nel rispetto delle seguenti prescrizioni:

- il termine entro il quale il piano dovrà essere attuato non dovrà superare i cinque anni decorrenti dalla data di stipula dell'apposita convenzione, fatto salvo quanto previsto dall'art. 57, commi 4 e 5, della L.R. 1/2015;
- la realizzazione dell'ampliamento della sede stradale esistente (strada comunale) dovrà avvenire nel rispetto di quanto stabilito dal D.M. 5 novembre 2001 (norme tecniche per la costruzione delle strade pubbliche), prevedendo a lavori ultimati la larghezza complessiva (esistente più ampliamento) minima di ml. 6,50 oltre la cunetta di ml. 0,50 e marciapiedi di larghezza pari a ml. 1,50 sul lato confinante con il comparto n. 13B;

- in luogo della realizzazione del verde pubblico e della cessione della relativa area, nonché della cessione delle aree per urbanizzazioni secondarie, dovrà essere prevista la monetizzazione ai sensi dell'art. 88 del R.R. 2/2015, verificato che le superfici e le dimensioni previste nel piano non ne consentono un corretto utilizzo;
- per gli interventi di sistemazione del terreno si dovranno impiegare tecniche di ingegneria naturalistica, e per nuovi interventi edilizi si dovrà ricorrere all'impiego di tecniche di bio-architettura. Nella fase progettuale degli edifici, al fine di mitigare il disallineamento reciproco degli stessi, si dovrà ricorrere a schermature vegetali;

5. Di dare atto che:

- la prescritta verifica di carattere igienico-sanitaria è stata effettuata, con esito favorevole, ai sensi dell'art. 56, comma 6, della L.R. 1/2015, nel periodo di pubblicazione del piano attuativo;
- in merito agli scarichi, ai sensi del D.Lgs. 152/2006 e della D.G.R. 9 luglio 2007, n. 1171 (come modificata e integrata dalla D.G.R. 24 aprile 2012, n. 424 e successive) è stato acquisito il parere da parte dell'Ente gestore (S.I.I. Servizio Idrico Integrato) allegato nell'apposito elaborato progettuale del piano attuativo;
- il piano di cui trattasi non contiene la richiesta di rilascio di permesso di costruire o la SCIA per gli interventi edilizi di cui all'art. 56, comma 19, della L.R. 1/2015;
- il piano attuativo di cui trattasi non rientra nel campo di applicazione della valutazione d'impatto ambientale di cui alla legge regionale 9 aprile 1998, n. 11, come verificato dall'Autorità competente in materia (Regione Umbria U.O.T. Valutazione Ambientale e Strategica e sviluppo sostenibile) con propria determinazione dirigenziale n. 7496 del 20 luglio 2017, con la quale "è stata disposta la non necessità di sottoporre a VAS il piano attuativo";
- ai sensi dell'art. 56, comma 12, della L.R. 1/2015 il Comune ha acquisito la necessaria documentazione e ha acquisito il parere della Commissione comunale per la Qualità architettonica e il paesaggio, per le finalità di cui all'art. 89 del D.P.R. 380/2001;
- per la parte delle aree interessate dalla realizzazione delle urbanizzazioni (fg. 6 p.lla 396), ricadenti in zona sottoposta a vincolo paesaggistico ai sensi dell'art. 142 del D.Lgs. 42/2004, è stato acquisito il parere di cui all'art. 146, del D.Lgs. 42/2004, con le modalità di cui all'art. 17-bis della L. 241/1990 e succ. modifiche e integrazioni. Il parere acquisito è limitato esclusivamente alle opere di urbanizzazione e infrastrutturali, fermo restando il parere di cui allo stesso art. 146 del D.Lgs. 42/2004 da esprimere successivamente sul progetto definitivo dei singoli interventi edilizi per la realizzazione dei fabbricati e delle opere pertinenziali agli stessi;
- il piano attuativo di cui trattasi, proposto ai sensi dell'art. 54, comma 2, della L.R. 1/2015 costituisce un'entità funzionale e prevede la sistemazione complessiva dell'intero comparto e ne consente la corretta e razionale attuazione, in termini plano volumetrici, di allaccio ai servizi tecnologici, nonché di assetti viari;
- il piano attuativo di cui trattasi non rientra nel campo di applicazione dell'art. 27, comma 5, della L. 1 agosto 2002, n. 166;
 - 6. Di dare atto altresì che l'adozione del presente atto non comporta spese a carico del bilancio comunale;
- 7. Di demandare al responsabile dell'Area Urbanistica Assetto del territorio, gli adempimenti previsti dal Titolo III, Capo I, della L.R. 1/2015, nonché dalle altre disposizioni di legge vigenti in materia;
- 8. Di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile, con distinta votazione e con la volontà favorevole UNANIME ai sensi dell'art. 134, comma 4, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 e successive modificazioni ed integrazioni.

T/0222 (Gratuito ai sensi dell'art. 251 c. 3 lett. e) della L.R. 1/2015)

COMUNE DI UMBERTIDE

Stralcio delibera del Commissario straordinario con i poteri del Consiglio comunale n. 17 del 22 febbraio 2018. Variante al P.R.G. parte strutturale ai sensi dell'art. 32, comma 6, L.R. 1/2015 e art. 8 D.P.R. 160/2010 di un'area a destinazione industriale/artigianale in loc. Calzolaro - Enoagricola Rossi srl - Conferenza di servizi art. 14, comma 2, legge n. 241/1990 ss.mm. e ii. - modalità asincrona - conclusione positiva della Conferenza - approvazione definitiva.

IL COMMISSARIO STRAORDINARIO CON I POTERI DEL CONSIGLIO COMUNALE

(omissis)

Premesso

che con istanza del 9 ottobre 2017, prot. 19740 il sig. Adelmo Giovannini in qualità di legale rappresentante della ditta Enoagricola Rossi s.r.l con sede ad Umbertide loc. Calzolaro via Cortonese 36, ha proposto la variante al P.R.G. parte strutturale ai sensi dell'art. 32, comma 6, L.R. 1/2015 e dell'art. 8 D.P.R. 160/2010 di un'area a destinazione industriale/artigianale in loc. Calzolaro (rettifica perimetro edificabile e parcheggio, unificazione lotti, progetto opificio 1° stralcio - foglio 4 particelle 354, 467 e 350);

che tale zona, è stata oggetto di una precedente pianificazione attuativa convenzionata (lottizzazione I.D.S.C.), giusto atto segretario comunale rep. 4161 del 6 aprile 2004;

che la lottizzazione suddetta non è stata ancora attuata;

che la proposta della ditta Enoagricola Rossi s.r.l., oltre a riattivare la procedure autorizzative per l'esecuzione delle

opere di urbanizzazione ed edilizie, contiene la richiesta per una lieve rettifica del perimetro del lotto verso la viabilità pubblica, riconfigurando il parcheggio di P.R.G. e l'area edificabile, il tutto compensando tramite permuta le superfici interessate e senza diminuzione dello standard generale;

che oltre a tale variante, la proposta riguarda anche il progetto per la realizzazione del primo stralcio di un opificio industriale e la realizzazione di opere di urbanizzazione extra-comparto a scomputo del contributo di costruzione;

che la compensazione tramite permuta delle aree oggetto di variante e la realizzazione delle opere extra-comparto, sono state precedentemente accolte dalla Giunta comunale con proprio atto n. 209 del 14 giugno 2017 su istanza della Enoagricola Rossi s.r.l. del 23 gennaio 2017, prot. 1440;

Dato atto

che la variante in questione rientra tra quelle ai sensi dell'art. 32, comma 6, L.R. 1/2015 e dell'art. 8 DPR 160/2010, attraverso l'istituto della Conferenza di servizi;

Vista

- la nota del 13 ottobre 2017, prot. 20168 con la quale il responsabile dello SUAPE ha comunicato l'avvio del procedimento;
- la nota prot. 20396, 20401, 20404, 20406, 20408 del 17 ottobre 2017 con la quale il responsabile del SUAPE ha convocato la Conferenza di servizi asincrona;
- la nota integrativa prot. 20601, 20623, 20642, 20671 del 19 ottobre 2017 con la quale il responsabile dello SUAPE ha esteso la convocazione alla Conferenza di servizi anche alla Provincia di Perugia;

Vista

la determina del responsabile del SUAPE n. 26/19 del 22 dicembre 2017 relativa alla conclusione positiva della Conferenza di servizi per effetto dei pareri favorevoli acquisiti e per l'assenso senza condizioni dei soggetti che non hanno espresso parere;

Dato atto

che tale procedura, ai sensi dell'art. 32, comma 6, della L.R. 1/2015, tiene luogo dell'adozione della variante ed assolve anche le funzioni previste dagli articoli 23, 24, 25 e 29 della medesima legge regionale;

Considerato

che ai sensi dell'art. 242 della L.R. 1/2015 e dell'art. 9 della L.R. 12/2010 è stata verificata la non assoggettabilità alla Valutazione Ambientale Strategica (VAS) della variante in questione, giusta nota del responsabile dell'Ufficio Urbanistica (VII Settore - Assetto del territorio) prot. 24670 del 15 dicembre 2017;

Avuto riguardo

che la variante in questione attiene esclusivamente ad una modesta riconfigurazione del parcheggio di P.R.G. e dell'area edificabile, il tutto compensando le superfici interessate e senza diminuzione dello standard generale;

che l'area interessata è ricompresa tra quelle edificabili ancor prima dell'approvazione dell'ultima variante generale del P.R.G. risalente all'aprile 2004, approvata dalla Provincia di Perugia con delibera di Giunta n. 152 del 29 marzo 2004 ed è stata confermata da quest'ultima;

Acquisito

il parere favorevole della Commissione per la Qualità architettonica e il paesaggio nella seduta del 9 novembre 2017:

Dato atto

che a seguito della pubblicazione della variante nel BUR della Regione Umbria in data 30 gennaio 2018, nell'Albo pretorio e nella Sezione Amministrazione Trasparente del Comune di Umbertide, entro i termini stabiliti, non sono pervenute osservazioni o opposizioni, come risulta dall'attestato del responsabile del SUAPE prot. 3899 del 20 febbraio 2018;

Visto il vigente P.R.G. parte strutturale e parte operativa;

Vista la legge 241/90;

Vista la L.R. 1/2015;

Visto il D.P.R. 160/2010;

Visto il D.Lgs. n. 267/2000;

Vista l'istruttoria del responsabile del SUAPE;

Tutto ciò premesso e considerato

(omissis)

DELIBERA

- 1. di approvare e fare propria la proposta in premessa enunciata e conseguentemente
- 2. Di dare atto che, come indicato in premessa, con determinazione del responsabile del SUAPE n. 26/19 del 22 dicembre 2017 si è conclusa favorevolmente la Conferenza di servizi per la variante al P.R.G. parte strutturale di un'area a destinazione industriale/artigianale in loc. Calzolaro proposta da Enoagricola Rossi srl, ai sensi dell'art. 32, comma 6, L.R. 1/2015 e art. 8 D.P.R. 160/2010, assolvendo la funzione dell'adozione della variante e le funzioni previste dagli articoli 23, 24, 25 e 29 della medesima legge regionale;

- 3. Di approvare pertanto la variante sopra indicata dando atto che a seguito della pubblicazione della variante nel BUR della Regione Umbria in data 30 gennaio 2018, nell'Albo pretorio e nella Sezione Amministrazione Trasparente del Comune di Umbertide, entro i termini stabiliti, non sono pervenute osservazioni o opposizioni;
- 4. Di stabilire che l'atto di permuta riguardante la riconfigurazione del parcheggio di P.R.G. e l'area edificabile, dovrà essere stipulato prima della convenzione urbanistica o atto unilaterale d'obbligo per l'esecuzione delle opere di urbanizzazione, nel rispetto della delibera di Giunta n. 209 del 14 giugno 2017;
 - 5. Di pubblicare il presente atto ai sensi dell'art. 32, comma 8, della L.R. 1/2015.

T/0223 (Gratuito ai sensi dell'art. 251 c. 3 lett. e) della L.R. 1/2015)

AZIENDE OSPEDALIERE UNITÀ SANITARIE LOCALI

AZIENDA OSPEDALIERA DI PERUGIA

Pubblico avviso - per titoli e colloquio - per la formazione di una graduatoria da cui attingere per l'assunzione a tempo determinato di n. 1 dirigente ingegnere informatico per l'espletamento delle funzioni previste dal Codice dell'Amministrazione Digitale di cui al decreto legislativo 82/2005 e s.m.i., art. 17 "Responsabile per la Transizione al Digitale".

1 - REQUISITI GENERALI:

Possono partecipare a tale avviso coloro che siano in possesso dei seguenti requisiti:

- a) cittadinanza italiana, salve le equiparazioni stabilite dalle leggi vigenti, o cittadinanza di uno dei Paesi dell'Unione europea; per i cittadini di Paesi terzi è richiesto, ai fini dell'ammissione all'avviso, il possesso del permesso di soggiorno UE per soggiornanti di lungo periodo o il possesso dello status di rifugiato ovvero dello status di protezione sussidiaria e la relativa documentazione probatoria deve essere prodotta all'atto di presentazione della domanda, pena esclusione;
 - b) idoneità fisica all'impiego.

2 - REQUISITI SPECIFICI:

I candidati dovranno essere in possesso di almeno uno dei seguenti titoli di studio:

Laurea specialistica in ingegneria informatica (classe 35/S) ovvero laurea magistrale in ingegneria informatica (classe LM-32) ovvero corrispondente titolo del vecchio ordinamento;

Laurea specialistica in ingegneria elettronica (classe 32/S) ovvero laurea magistrale in ingegneria elettronica (classe LM-29) ovvero corrispondente titolo del vecchio ordinamento;

Laurea specialistica in ingegneria dell'automazione (classe 29/S) ovvero laurea magistrale in ingegneria dell'automazione (classe LM-25) ovvero corrispondente titolo del vecchio ordinamento;

Abilitazione all'esercizio professionale.

Iscrizione al relativo Albo professionale. L'iscrizione al corrispondente Albo professionale di uno dei Paesi dell'Unione europea consente la partecipazione alla selezione, fermo restando l'obbligo dell'iscrizione all'Albo in Italia prima dell'assunzione in servizio.

Cinque anni di esperienza dirigenziale corrispondente alla medesima professionalità, con competenze manageriali nel settore dell'informatica giuridica e delle tecnologie digitali.

Per i cittadini non appartenenti all'Unione europea, è necessario documentare il possesso dei titoli professionali legalmente riconosciuti in Italia, abilitanti all'esercizio della professione.

Non possono accedere all'impiego coloro che siano stati esclusi dall'elettorato attivo e coloro che siano stati destituiti o dispensati dall'impiego presso una pubblica Amministrazione per aver conseguito l'impiego stesso mediante la produzione di documenti falsi o viziati da invalidità non sanabile.

3 - Domanda di ammissione:

La domanda di partecipazione, redatta in carta semplice secondo l'allegato schema, datata, firmata (senza necessità di autentica della firma) e contenente la prescritta documentazione, deve essere indirizzata al direttore generale dell'Azienda Ospedaliera di Perugia, piazzale Giorgio Menghini, 8/9 - 06129 Perugia entro e non oltre il quindicesimo giorno successivo alla data di pubblicazione della presente selezione nel Bollettino Ufficiale della Regione Umbria. Qualora detto termine cada in un giorno festivo, lo stesso è prorogato al primo giorno successivo non festivo.

La domanda e la documentazione allegata devono essere inoltrate esclusivamente tramite Posta Elettronica Certificata (PEC) personale del candidato, esclusivamente all'indirizzo aosp.perugia@postacert.umbria.it. Non sarà ritenuto valido, con conseguente inammissibilità dei candidati alla procedura, l'invio delle domande e della relativa documentazione tramite consegna a mano all'Ufficio Protocollo dell'Azienda Ospedaliera di Perugia, oppure mediante spedizione tramite raccomandata AR a mezzo servizio postale o privato ovvero mediante posta elettronica semplice/ordinaria, anche se effettuata all'indirizzo di posta certificata sopra indicato, ovvero l'invio tramite PEC intestate ad altre persone fisiche o giuridiche. Si raccomanda di specificare nell'oggetto della PEC il riferimento alla presente selezione:

#CON#AVDIRING032018#C:COGNOME#N:NOME#D:GG-MM-AAAA#

Esempio di compilazione del candidato Delle Piane Carlo Maria nato il 03-12-1984:

#CON# AVDIRING032018#C:DELLE PIANE#N:CARLO MARIA#D:03-12-1984#.

La domanda e i relativi allegati dovranno essere scansionati ed inviati esclusivamente nel formato PDF, inserendo tassativamente tutti i documenti in un unico file di massimo 20 MB. La domanda e i documenti non possono essere inviati con file archivio .zip, .rar, etc. In caso di file PDF ottenuti da scansioni, si consiglia, per limitare la dimensione degli allegati, di impostare lo scanner ad una risoluzione massima di 100dpi. Si precisa che i documenti che giungeranno con modalità non conformi alle suddette disposizioni comporteranno l'esclusione dalla selezione. L'Azienda Ospedaliera di Perugia declina ogni responsabilità per le domande inviate tramite PEC e non leggibili dal Sistema di Protocollo Informatico.

Solo nel caso in cui la PEC risulti rifiutata dal sistema e rilasci al mittente un "Avviso di mancata consegna", il concorrente potrà inviare la domanda, con i relativi allegati, unitamente alla ricevuta di mancata consegna, tramite le sotto indicate modalità:

- consegna a mano all'Ufficio Protocollo dell'Azienda Ospedaliera di Perugia piazzale Giorgio Menghini, 8/9 terzo piano Perugia;
- spedizione tramite raccomandata AR al seguente indirizzo: direttore generale dell'Azienda Ospedaliera di Perugia, piazzale Giorgio Menghini, 8/9 06129 PERUGIA, a mezzo servizio postale o corriere privato.

Ai fini dell'ammissione farà fede la data dell'Ufficio postale accettante; nel caso di spedizione a mezzo di corriere privato, farà fede idonea attestazione della data di consegna al corriere; nel caso di spedizione da casella PEC farà fede la data dell'invio della PEC.

Il termine fissato per la presentazione della domanda e dei documenti è perentorio; l'eventuale riserva di invio successivo di documenti è priva di effetti.

Il bando ed il modello di domanda sono disponibili presso la Direzione Personale dell'Azienda Ospedaliera di Perugia Ufficio Reclutamento risorse umane e nel sito www.ospedale.perugia.it alla sezione "bandi e concorsi".

4 - REGISTRAZIONE ON-LINE:

Entro i termini di scadenza del bando, il candidato dovrà obbligatoriamente registrarsi on-line.

Nel sito aziendale www.ospedale.perugia.it alla sezione "bandi e concorsi", alla voce riguardante la presente selezione, il candidato troverà i collegamenti per scaricare il bando e per compilare il modulo elettronico al fine di effettuare la registrazione on-line. Al termine della registrazione verrà prodotto l'attestato da allegare alla domanda di partecipazione unitamente alla documentazione indicata al punto 5).

5 - Precedenze e preferenze:

Per l'applicazione delle precedenze e delle preferenze previste dalle vigenti disposizioni, devono essere allegati alla domanda i relativi documenti probatori.

6 - CONVOCAZIONE:

I concorrenti che non avranno ricevuto comunicazione di esclusione, muniti di un valido documento di riconoscimento, dovranno presentarsi per sostenere il colloquio, nel giorno, orario e sede che saranno comunicate esclusivamente mediante avviso pubblicato sul sito aziendale www.ospedale.perugia.it alla sezione "bandi e concorsi", almeno quindici giorni prima dell'inizio della prova medesima.

7 - Valutazione titoli e colloquio:

Per la valutazione dei titoli e del colloquio la Commissione dispone complessivamente di 40 punti così ripartiti:

20 punti per i titoli;

20 punti per il colloquio.

La ripartizione dei suddetti titoli sarà la seguente:

- 4 punti per i titoli di carriera;
- 3 punti per i titoli accademici e di studio;
- 3 punti per le pubblicazioni e titoli scientifici;
- 10 punti per il curriculum formativo e professionale.

Il colloquio verterà sulle materie inerenti alla disciplina in oggetto, nonché sui compiti connessi alla funzione da conferire.

La prova s'intende superata se il candidato ottiene una votazione di almeno 14/20. La mancata presentazione alla prova sarà considerata come rinuncia alla prova stessa, indipendentemente dalle cause dell'assenza.

8 - Pubblicazione graduatoria:

La graduatoria derivante dalla presente selezione verrà pubblicata nel sito aziendale www.ospedale.perugia.it alla sezione "Bandi e concorsi".

9 - Disposizioni:

Questa Azienda garantisce parità e pari opportunità tra uomini e donne per l'accesso al lavoro e parità di trattamento sul lavoro, così come stabilito dalla vigente legislazione.

Questa Azienda non è responsabile di eventuali disguidi/ritardi postali/dispersioni di comunicazioni, derivanti da inesatta/incompleta/non chiara indicazione dei dati anagrafici/indirizzo da parte dei candidati, o derivanti da mancata/ tardiva comunicazione del cambiamento dell'indirizzo dichiarato nella domanda di partecipazione all'avviso.

L'Azienda, si riserva, inoltre, la facoltà, di prorogare, sospendere, modificare o revocare il presente avviso.

I partecipanti alla selezione pubblica sono tenuti ad accettare tutte le disposizioni contenute nel presente bando.

10 - Trattamento dei dati personali:

Ai sensi dell'art. 13, comma 1, del D.Lgs. 30 giugno 2003, n. 196, il trattamento dei dati personali dei candidati è limitato esclusivamente all'espletamento dell'avviso e all'eventuale instaurazione del rapporto di lavoro, per finalità inerenti alla gestione del rapporto medesimo. Il conferimento dei dati è obbligatorio per le finalità di cui sopra.

L'interessato gode dei diritti di cui all'art. 7 del citato decreto, tra i quali figura il diritto di accesso ai dati che lo riguardano, nonché alcuni diritti complementari, tra cui il diritto di far rettificare, aggiornare, completare i dati erronei, incompleti o raccolti in termini non conformi alla legge, nonché il diritto di opporsi per motivi legittimi al loro trattamento. Tali diritti potranno essere fatti valere nei confronti dell'Azienda Ospedaliera di Perugia, titolare del trattamento. Responsabile del trattamento dei dati è il dirigente della Direzione Personale dell'Azienda Ospedaliera di Perugia.

Per informazioni e/o chiarimenti rivolgersi alla Direzione Personale dell'Azienda Ospedaliera di Perugia - Ufficio Reclutamento risorse umane - Perugia), dal lunedì al venerdì, dalle ore 12,00 alle ore 14,00 - Tel. 075/5786045-6022-6023-6074.

Perugia, lì 10 aprile 2018

Il direttore generale Emilio Duca

T/0224 (A pagamento)

MODALITÀ E TARIFFE DELLE INSERZIONI - 2018

Il testo degli avvisi di cui si richiede la pubblicazione, deve essere redatto su carta legale o, in caso di esenzione dalla tassa, su carta uso bollo.

Tutti gli avvisi devono essere corredati da una lettera di richiesta di pubblicazione firmata contenente le generalità e l'indirizzo del richiedente nonché del codice fiscale e/o della partita IVA. Dovrà inoltre essere allegata la ricevuta del versamento delle spese di pubblicazione.

La tariffa di pubblicazione è fissata in:

€ 25,00 + IVA al 22% per ogni pagina (o frazione) nel formato uso bollo (25 righe da 60 battute);

€ 100,00 + IVA al 22% per ogni pagina (o frazione) in formato A4 (nel caso di cartine, tabelle o immagini)

Il pagamento può essere effettuato in uno dei seguenti modi:

- · versamento diretto sul conto corrente postale n. 12236063 intestato a «Bollettino Ufficiale della Regione Umbria Palazzo Donini -C.so Vannucci, 96 - 06121 Perugia» indicando nella causale del versamento l'inserzione a cui si fa riferimento;
- bonifico bancario sul medesimo conto, utilizzando le seguenti coordinate bancarie: IBAN IT60 Y 07601 03000 000012236063
- In seguito all'entrata in vigore dell'art. 35 del D.L. n. 1/2012, convertito con modificazioni dalla Legge n. 27 del 24 marzo 2012, ed in attuazione della circolare n. 11 del 24 marzo 2012 della Ragioneria generale dello Stato, è entrato a regime il sistema c.d. di "TesoreriaUnica".

Tutti i pagamenti tra Enti ed Organismi Pubblici assoggettati a tale regime, devono essere effettuati indicando come modalità di pagamento Girofondi Banca D'Italia.

Per quanto riguarda la Regione Umbria il conto da utilizzare è il n. 31068 presso la Tesoreria provinciale dello Stato di Perugia.

Le richieste di inserzione vanno inoltrate esclusivamente a:

BOLLETTINO UFFICIALE DELLA REGIONE UMBRIA PALAZZO DONINI - CORSO VANNUCCI, 96 06121 PERUGIA

fax: 075 5043472

TERNI:

ASSISI:

CORCIANO:

pec: bollettinoufficiale.regione@postacert.umbria.it

I TESTI DA PUBBLICARE DOVRANNO PERVENIRE INDEROGABILMENTE ENTRO IL LUNEDÌ DELLA SETTIMANA PRECE-DENTE QUELLA IN CUI SI RICHIEDE LA PUBBLICAZIONE.

Il testo deve essere inviato anche in formato elettronico (DOC, RTF, ODF) tramite posta elettronica (e-mail: bur@regione.umbria.it). L'invio del testo in formato elettronico deve avvenire previo accordo con la Redazione alla quale deve comunque essere inviato anche l'originale cartaceo.

Le inserzioni, a norma delle vigenti disposizioni di legge in materia, devono riportare, in originale, la firma del responsabile della richiesta; il nominativo e la qualifica del firmatario devono essere trascritti a macchina o con carattere stampatello. Inoltre, per quanto riquarda il testo da pubblicare, è necessario che esso contenga anche la denominazione dell'ente richiedente, l'oggetto della pubblicazione, il luogo e la data.

Per ogni inserzione viene rilasciata regolare fattura.

MODALITÀ DI VENDITA ARRETRATI FINO AL 2012

Il Bollettino Ufficiale della Regione Umbria è in vendita presso le seguenti rivendite autorizzate:

PERUGIA: Libreria Grande - Ponte San Giovanni FOLIGNO: Cartolibreria Luna - via Gramsci, 41

via Valtiera 229/L-P Cartolibreria Mastrangelo - via Monte Soratte, 45 Cartolibreria Leonardo

Cartolibreria Luna - corso Vecchio, 268/270 via S. Maria Infraportas, 41 Libreria Nuova - v.le della Stazione, 25

GUALDO TADINO: Cartolibreria Ascani - via Storelli, 3 Cartolibreria Marc & Mark - fraz. Rivotorto

GUBBIO: Cartolibreria Pierini - via Reposati, 53 via Sacro Tugurio

MAGIONE: CASCIA: La Matita Cartogadget, v.le Cavour, 23 Cartolibreria Moretti - via XX Settembre, 35/A CITTÀ DI CASTELLO: Cartoleria F.Ili Paci s.n.c. MARSCIANO: Cartolibreria II Punto rosso - via Fratelli Ceci, 28 via Piero della Francesca

TODI: Cartolibreria Linea Ufficio - v.le Tiberina, 21/23 Cartolibreria Tonzani - fraz. Ellera,

SPOLETO: Spocart di Mariani rag. Alberto - via dei Filosofi, 41/a-43

I numeri arretrati non più reperibili presso le librerie sopra indicate, nonché le raccolte di "Leggi e regolamenti" e "Decreti del Presidente della Giunta regionale", possono essere richiesti alla Redazione del Bollettino Ufficiale - Corso Vannucci, 96 (Palazzo Donini) previo versamento del relativo importo sul c.c.p. n. 12236063 intestato al predetto Ufficio.

Stefano Strona - Direttore responsabile